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/  A  PESTI DUNAPARTQT, a 
szállodák helyén, már 

parkírozzák. Általában nyárfá­
kat és harsakat ültettek a ker­
tészek, de szép számmal kerül­
tek a leendő parkba fiatal gyü­
mölcsfák is, főleg mandulafák.
A területet, amely nemrég még 
romos volt, rekordidő alatt ás­
ták fel és vetették be fűmaggak/j
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K t  Elkészült a dunaparti parképítkezés
P’ötvös-téri része. Ezért a parkrészen 
két homokmedence épült a gyermekek 
részére. Befejeződött a Molotov-téri 
rész parkosítása is.
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f A dunaparti szállodák helyén nagy-
fedésű parkok épülnek. Ezek közül 
éftfészült az Eötvös-téri rész. Ezen 

i a parkrészen két homokmedence van a 
gyermekek részére. A Molotov-téri 

¡részen szintén befejeződtek a parkosí­
tási munkák. Itt is létesítenek homok-
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• -  a  uunapart parkosítása. A 
dunaparti szállodák helyén nagy 
kiterjedésű parkot létesítenek. Az 
Eötvös-téri rész már el is készült.
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f f / A  budapesti parkokban
-ütányokon újszerű, szép kivi­
telű figyelmieztetö táblák je­
lemnek mieg a közeli napokban. 
Kerítést szimbolizáló lécekre 
szövegezve, ízléses táblákat he­
lyeznek el ilyen ftearatokkal; 
«Szeresd n "
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le a virágot», «Mindnyájunk, 
kérésiére, ne lépj rá a fűre»./1
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A -felszabadulás óta tervszerűen szé­
pül fővárosunk. Már a hároméves 
tervben sor került a megrongált vagy 
elpusztult fővárosi parkok újjáépíté­
sére, hatalmas zöldterületek létesítésére 
és rengeteg virág ültetésére. A letűnt 
rendszer nem fordított erre gondot és 
különösen elhanyagolták a munkáslakta 
területeket..

Ma 1950-bê  393 parkja van Buda­
pestnek. A Fővárosi Kertészet NV jó 
munkáját bizonyítják az elért eredmé­
nyek.

5.285.000 négyzetméter zöld területe
van a fővárosnak és ebből közel
2.390.000 négyzetméter a virággal 

beültetett gondozott park.
A tereken és az utcák mentén 286.500 
fa nyújt kellemes árnyékot és ózondűs 
levegőt. A FŐKÉRT négy nagy ter­
mesztő telepén; a Vágány-utcában, a 
Városmajorban, a kispesti Wekérle- 
télepen és Rákosvölgyön nevelik a vi­
rágpalántákat. A főváros belső terüle­
teinek r-kertészeti rendezése - ■ melleit 
nagy gondot fordít a FŐKÉRT a volt 
peremvárosok, a főváros új kerületeinek 
kertészeti rendezési munkálataira. így 
a budafoki felső Dunapartot, Újpesten a 
Szabadság- és Béke-teret, Kispesten a 
Sziáiin-íeret, Csepelen a Szent László- 
teret, Lőrincen a Tátrai üred-teret, 
Rákosszentmihályon a Hársfa-utcát és 
Rákospalota-három nagy terét parkosít­
ják rengeteg virág és fa ültetésével.

A Magyar Dolgozók Pártjának javas- 1 
latára — a tömegszervezeíek bevoná- ! 
savai — nemrégiben utcakert-moz- 
galom indult a FŐKÉRT szakirányítása 
mellett. A lakosság körében nagy tet­
szés fogadta ezt az akciót és ez meg­
nyilvánul abban is, hogy a házak lakói, 
az iskolák tanulói nagy lelkesedéssel 
vettek részt az utcakertek ültetésében 
és létesítésében. Az utcakertek virág-,

gál való ellátását is a FŐKERT végzi 
és a nagy érdeklődés lehetővé tette, 
hogy az előirányzott 1 0 0  km helyett kb, 
150 km hosszúságban létesüljenek Buda­
pesten utcakertek. Ott. ahol a járda 
túlnyomórészt végig, aszfaltozott —  
mint, például az V. kerületben — . az ab­
lakok és erkélyek telnek meg virágok­
kal. Az utcakert akció során, amely jú­
nius 5-ig tárt, közel 2 millió virágpalánta 
kerül kiültetésre. A főváros területén 
soha ennyi virág nem került kiülte­
tésre.

A FŐKERT dolgozói igyekeznek jól 
ellátni a feladatokat.

Az elmúlt évben a dolgozók 4! újí­
tási javaslatát valósították meg és 
ezzel 290 ezer forint megtakarí­

tást értek el.
1950 első negyedévében eddig 15 újítási 
javaslatot - fogadott el az újítási bizott­
ság, amelyek várható megtakarítása 70 
ezer forint. Az újítások közül a legjob­
ban bevált a kertépítés terén a fűmag- 
beverő henger, mely komoly mértékben 
emelte .a termelékenységet. A FŐKÉRT 
egyébként fokozatosan. áttér a gépesí­
tésre. | Egyre több fűkaszám- és vető­
gépet alkalmaznak, a nehéz földmunkát 
kézi-erőről átáll ítják sokkal eredménye­
sebb gépi művelésre. A FŐKÉRT 
dolgozói a tisztasági mozgalomból is 
kivették a részüket. Ezt bizonyítja az 
a tény, hogy hat dolgozót a polgármes­
ter pénzjutalomban s dicsérő elismerés­
ben részesített.

A FŐKÉRT dolgozói állandóan ja­
vuló munkával teszik szebbé és egész­
ségesebbé a maguk munkaterületén a 
dolgozók életét. Fővárosunk lakosságá­
nak pedig ápolni és védeni kell a par­
kokat, a zöldterületeket, a virágokat, 
hogy fővárosunk valóban „virágos 
Budapest” legyen.
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